
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  22.01.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 22.01.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова  

ЧЛЕНОВЕ:  Наташа Николова 

Георги Бозуков 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Мая Георгиева и при участието на 
прокурора Кирил Димитров, като разгледа дело номер 8694 по описа за 

2020 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10.22 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „МЕТРОЛОГИЧЕН НАДЗОР“ – редовно 

уведомен, тъй като е бил уведомен за предходното, което е отложено и е насрочено 

днешното, не се представлява.  

ОТВЕТНИКЪТ  [фирма] – редовно уведомен от предходното, което е отложено и е 

насрочено днешното, не се представлява.  

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор  Д.. 

ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което  

 

                                                        ОПРЕДЕЛИ: 

                                     ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

 ДОКЛАДВА касационната жалба на ДАМТН срещу решение на СРС по НАХД 

№ 17057  по описа за  2018 г. Докладва, че с жалбата не се представят писмени 

доказателства и не се правят доказателствени искания. 

ДОКЛАДВА, че се представя отговор на касационната жалба от  [фирма]. 

ДОКЛАДВА, че с отговора също не се представят писмени доказателства и не се 

правят доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.  

Предвид липсата на искания съдът счете делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 



 

                      ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

ПРОКУРОРЪТ: СРС е отменил наказателното постановление, по единственото 

основание е липсата на реквизит в АУАН или наказателното постановление. Не се 

сочи датата на извършване на административното нарушение. Това процесуално 

нарушение е достатъчно за да извърши СРС отмяна. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.28      часа.   

         

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

                        СЕКРЕТАР:  

 
  
 
 


